
óÅÍÉÎÁÒ 21. ðÒÏ×ÅÒØÔÅ, ÞÔÏ ÍÅÔÒÉËÁ g = jdzj2(Imz)2 ÉÎ×ÁÒÉÁÎÔÎÁ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÄÒÏÂÎÏ-ÌÉÎÅÊÎÙÈ �ÒÅÏÂÒÁ-ÚÏ×ÁÎÉÊ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÏÊ �ÌÏÓËÏÓÔÉ, ÓÏÈÒÁÎÑÀÝÉÈ ×ÅÒÈÎÀÀ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔØ Imz > 0.ëÏÎÆÏÒÍÎÁÑ ÍÏÄÅÌØ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ìÏÂÁÞÅ×ÓËÏÇÏ × ÅÄÉÎÉÞÎÏÍ ÄÉÓËÅ D.úÁÄÁÄÉÍ × ÅÄÉÎÉÞÎÏÍ ÄÉÓËÅ jwj < 1, w = u+ iv ÍÅÔÒÉËÕ g = 4(du2+dv2)(1�u2�v2)2 = 4jdwj2(1�jwj2)2 .2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚËÁÍÉ × ÜÔÏÊ ÍÏÄÅÌÉ Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÌÅÖÁÝÉÅ × ÄÉÓËÅ ÄÕÇÉ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ,�ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙÈ ÇÒÁÎÉ�Å ÄÉÓËÁ (óÏ×ÅÔ: ÒÁÓÓÍÏÔÒÅÔØ ÄÒÏÂÎÏ-ÌÉÎÅÊÎÏÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ w = z�iz+i ,�ÅÒÅ×ÏÄÑÝÅÅ ×ÅÒÈÎÀÀ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔØ Imz > 0 × ÄÉÓË D, É ×ÏÓ�ÏÌØÚÏ×ÁÔØÓÑ Ï�ÉÓÁÎÉÅÍ ÏÔÒÅÚËÏ×× ÍÏÄÅÌÉ ×ÅÒÈÎÅÊ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ).3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ × ÜÔÏÊ ÍÏÄÅÌÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ �ÅÎÔÒÁ ÄÉÓËÁ ÄÏ ÔÏÞËÉ (0; 5)i.4. ðÏÌØÚÕÑÓØ ÍÏÄÅÌØÀ ðÕÁÎËÁÒÅ × ÄÉÓËÅ, ÎÁÊÔÉ ÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ìÏÂÁÞÅ×ÓËÏÇÏ ÄÌÉÎÕ ÏËÒÕÖ-ÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÁ R.5. äÏËÁÖÉÔÅ,ÞÔÏ ÅÓÌÉ 
(t) { ÜÔÏ �ÁÒÁÍÅÔÒÉÚÏ×ÁÎÎÁÑ ËÒÉ×ÁÑ × E2 Ó �ÏÓÔÏÑÎÎÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀj _
(t)j, ÔÏ �
(t)? _
(t).6. óÏÓÔÁ×ÉÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÒÕÇÏ×ÏÇÏ �ÉÌÉÎÄÒÁ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÇÏ ÒÁÄÉÕÓÁ Ó ÎÁ�ÒÁ×ÌÑÀÝÅÊ, �Á-ÒÁÌÌÅÌØÎÏÊ ×ÅËÔÏÒÕ (1; 2;�4), �ÅÌÉËÏÍ ÓÏÄÅÒÖÁÝÅÇÏ ÜÌÌÉ�ÓÏÉÄ (X � 2)2 + Y 2 + 3Z2 = 1.7. óÏÓÔÁ×ÉÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ, ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÎÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÍÉ Ë ÌÉÎÉÉ Y 2 = X, X2 = Z.8. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÇÌÁÄËÁÑ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ É �ÌÏÓËÏÓÔØ ÉÍÅÀÔ ÔÏÌØËÏ ÏÄÎÕ ÏÂÝÕÀ ÔÏÞËÕ,ÔÏ �ÌÏÓËÏÓÔØ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ �ÌÏÓËÏÓÔØÀ Ë �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ × ÜÔÏÊ ÔÏÞËÅ.9. îÁÊÔÉ �ÅÒÉÍÅÔÒ É ×ÎÕÔÒÅÎÎÉÅ ÕÇÌÙ ËÒÉ×ÏÌÉÎÅÊÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÒÁÓ�ÏÌÏÖÅÎÎÏÇÏ ÎÁ�Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ Ó ÍÅÔÒÉËÏÊ g = (du)2+(u2+1)(dv)2 É ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÇÏ ÌÉÎÉÑÍÉ u = v; u = �v; v = 1.


